

Vážené kolegyne, vážení kolegovia,

vzhľadom na zhoršujúcu sa situáciu ohľadom šírenia ochorenia COVID-19 a vzhľadom na aktuálne dovolenkové obdobie, Vám pripomíname, že je v platnosti **Krízový plán pre pracoviská STU v Bratislave pri predchádzaní šíreniu ochorenia COVID-19**, ktorý je zverejnený na:

https://www.stuba.sk/sk/diani-na-stu/koronavirus-a-stu-vsetko-co-potrebuje-vediet/krizovy-plan-pri-predchadzani-sirenia-ochorenia-covid-19-pre-pracoviska-stu-v-bratislave.html?page_id=13540

Okrem všeobecných preventívnych opatrení z neho vyplýva aj povinnosť pre zamestnancov, ktorí sa po dlhšej neprítomnosti (viac ako 5 dní) na pracovisku z dôvodu dovolenky, PN, OČR, služobnej cesty a pod. vracajú do práce, vyplniť pred začatím vykonávania pracovných činností zdravotný dotazník. Vyplnený dotazník je potrebné elektronicky zaslať na adresu viera.kulifajova@stuba.sk alebo odovzdať osobne alebo internou poštou techničke BOZP, PO a CO, pani Kulifajovej (pavilón „T“, č. kancelárie 12). V prípade, že zamestnanec nemá možnosť využiť elektronickú formu dotazníka, tlačенá verzia bude k dispozícii na vrátniciach budov fakulty.

Ohľadom vycestovania do zahraničia, dôležité informácie sa nachádzajú na stránke STU:

https://www.stuba.sk/sk/diani-na-stu/koronavirus-a-stu-vsetko-co-potrebuje-vediet/dovolenka-zodpovedne.html?page_id=13556

https://www.stuba.sk/buxus/docs/stu/informacie_o/diani_na_stu/koronavirus/2020_07_06_postup_v_pripade_podozrenia.pdf

a na stránke Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR:

<https://www.mzv.sk/cestovanie/covid19/obmedzenia-na-hraniciach>

https://www.mzv.sk/cestovanie_a_konzularne_info/oznamy_a_upozornenia_pred_cestovanim

V prípade, že máte vedomosť, že z rôznych dôvodov (projekty, spolupráca, ...) na fakultu prídu osoby, ktoré nie sú zamestnané na MTF STU, poskytnite im informáciu, že všetky takéto osoby sú povinné pri vstupe do priestorov MTF STU vyplniť dotazník a odovzdať ho na vrátnici budov fakulty.

prof. Ing. Miloš Čambál, CSc.

dekan MTF STU